

AA19950012c1

一、韓日新聞於本(三)月九日發表了有關「立里欺凌事件」對
「東勝縣聯合會議」報刊全文。此會議係文部省因烏拉特縣
西隆中中國二年級學生大河內清輝的自殺事件而召開
的。該報告書之內容要求學校應以保健主任為教師工作
為中心，(二處安撫處)並要求加強學生外理並加強領導組
織，且應用專門知識學校保健管理之保健主任來協助
助理學生心理。又對於以最困難的判斷認為，因烏拉特
東勝二級共六小校，及兒童保健講習會以單方方式
該事件中欺凌事件的教師，也採取如此判斷，其父母亦對
求應具有靈活判斷及認真本性，並能進一步是在

於家庭之教養，小由細節。此報出某日新聞，子產其凌虐
生在社會上即絕不允許存在」的基本認識，並詳細介紹及
學校教育委員會之處，因該以「聯合會等各方面應當
相配合之問題」，要求學校重視保健教師之任務，因保
健教師在保健科內由「立專門之處，由該局一派有其
欺凌症狀發生。以田徑之類，一年又一例，因保健教師無法充
當保健主任，故正檢討修改章程。

對欺凌事件之基本認識強調：「沒欺凌之事，
其血跡也應由我檢討一番才行。並認為欺凌事件之發生
由單方面原無之行為，應當實地研究其責任所在。

對於施虐兒童之指導，必須錢而不捨地灌輸其施虐行為是極不人道的觀念。同時依施虐情況之輕重，對被欺凌之學生也有必要採取保護措施，如停止其出席上課等強硬手段。此報社畫面分析導致欺凌事件發生之原因，皆起因於肉弱強食，排除異端之心態而一起並指出單一天度之教師多數為其領導欺凌事件又發生之遠因。並說明了教師應多發揮學生各式各樣之個性並尊重之。此報社畫面將於近期內公佈。